

Наші автори



Пітер Брофі — професор у галузі інформаційного менеджменту та директор Центру досліджень бібліотечно-інформаційного менеджменту Манчестерського університету. Досліджує ефективне управління та аналізує продуктивність роботи бібліотечних та інформаційних систем; вивчає електронні бібліотеки та мережеві інформаційні системи.

Шела Фішер — провідний викладач факультету інформації і комунікацій Манчестерського університету, провідний лектор і менеджер з наукових досліджень Центру досліджень бібліотечно-інформаційного менеджменту Університету Центрального Ланкаширу. Має публікації з питань, що стосуються впливу інформаційних технологій на особу, бібліотеки і на суспільство.



Пітер Дейл — менеджер лондонського відділення Національного бібліографічного сервісу Британської бібліотеки. Він також бере активну участь у її діяльності, пов'язаній із питаннями міжнародної співпраці. Ведучий Форуму КоБРА, координатор проекту TEL «Європейська бібліотека».

Василь Губарець — координатор інформаційних проектів Британської Ради в Україні. Має досвід роботи в українській молодіжній пресі, в галузі «публік рілейшнз» та реклами. Професійні інтереси — питання авторського права в електронних мережах і дотримання вимог щодо нього в бібліотечно-інформаційній сфері тощо.



Світлана Васильченко — канд. пед. н., менеджер інформаційних проектів Британської Ради в Україні, президент міжнародного альянсу «Бібліотечні та інформаційні технології — 21 століття». Професійні інтереси — гібридні бібліотеки, використання інформаційних і комунікаційних технологій для сталого розвитку суспільства, оцінка якості Інтернет-ресурсів та ін.

Сергій Ляшенко — координатор інформаційних проектів у галузі інформаційно-комунікаційних технологій Британської Ради в Україні. Сфера професійних інтересів — системи управління базами даних, поширення електронної інформації, оцінки ефективності інформаційних технологій та Internet.



Олеся Архипська — менеджер інформаційних програм і Бібліотечної програми Міжнародного Фонду «Відродження».



Рон Хогг — керівник відділу надходжень слов'янськими мовами з країн Центральної та Східної Європи (SECEA) Британської бібліотеки у м. Бостон Спа, графство Йоркшир.



Надія Стришенець — канд. іст. н., завідувачка відділом зарубіжних зв'язків та фонду ООН Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського.